
Théorie des Mécanismes                  TD 2                     Analyse Structurale des Mécanismes  
 

Exercice 1 : 
Calculer le degré de liberté des mécanismes spatiaux  suivants : 

 

 
Exercice 2 : 
Calculer le degré de liberté et le nombre cyclomatique des mécanismes plans représentés sur la figure 2. 
Pour celui de la figure 2(c), écrire les équations de fermeture de boucle. 

  

Exercice 3 : 
Calculer le degré de liberté des mécanismes suivants et comparer avec le paramètre d’entré indiqué sur les 
figures. 
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